

Styrelsemöte på Web (Skype) med JFB 12 maj 2020

Protokoll nr 6 2020

Närvarande: Linda Mattisson-Olsson, KG Bergqvist, Veronika Kruuse, CD Lundgren Kent Löving, Gert-Ove Åkesson Karin Stoeckmann, Susanne Köiv, Göran Blomberg. **Icke närvarande:** Michael Holst, Anders Ågren Magnus Carlsson, Jessica Svensson

1. Mötets öppnande

Ordförande Linda hälsade alla välkomna och öppnade mötet

2. Val av justerare

Göran Blomberg valdes till justerare

3. Fastställande av dagordning

Godkändes

4. Föregående mötesprotokoll

Mötesprotokollet från 28 april blev uppläst och godkänt

5. Ekonomi

Karin kollar antalet medlemmar per krets så att vi kan betala ut ersättning/medlem.
14: -/medlem plus 5:-/medlem i bonus i vissa fall.

6. Årsstämman

Mailadresser till kretsarna inför mötet.

Kent skickar mailadresser till Linda på de 4-5 som deltar hemifrån.

7. Priser – Kategorier

Mötet beslutade att dela ut dessa priser

Årets eldsjäl	Ebert Martinsson	Eringboda
Årets ungdomsledare	Lars Svensson	Tjurkhult
Årets viltvårdare	Per Pettersson	Stärkamön
Årets jaktkamrat	Roger Holgersson	Asarum
Årets jakthund	(Algot) Joakim Persson. (Sigge) Lars Svensson	Tjurkhult

8. Nominering jämställd viltförvaltning

Richard Havby är föreslagen av styrelsen som representant från Blekinge

9. ÄFO Mitt representant

Bordlades

10. Klövviltsutskottet och översyn ÄFO

Mötet beslutade att ta ett separat möte angående denna fråga

11. Utbildningar på gång

Vård i det vilda 13 september
Rävlock 13 september (Sjöarp praktik/teori, CD)
Viltundersökare någon gång i september
Jaktledarutbildning 14-15 augusti i Stengrepen
Säljaksutbildning 17 juli Stengrepen

12. VÖV

Karin skickar ut info till VÖV i kretsarna
KG/Douglas informerar ÄSO om vikten av att rapportera in

13. Ungdom

Ringa runt till ungdomar (8st) om att bli medlemmar i Svenska Jägarförbundet

14. Medlem

Kent gjort en lista till styrelsen där vi skall ringa runt till personer som inte har förnyat sitt medlemskap. Mötet tog beslut på att genomföra detta. Kent skickar ut lista.

15. Övriga frågor

16. Nästa möte/fikaansvarig

Web den kl 17.

17. Mötet avslutades

Ordförande tackade alla närvarande och avslutade mötet

Ordförande

Linda Mattisson-Olsson

Sekreterare

KG Bergqvist

Justerare

Göran Blomberg